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O
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA GAMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 09 (nove) dias do mês de abrildo ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santono Plenário 'Tancredo
Neves”, sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18h: OOm. O Presidente

da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores
tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que
fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando  a presença de todos, havendo,
portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a

VereadoraMárcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho
da Bíblia. Em seguida, o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco
que fizesse a leitura das atas da Sessão anterior, do dia Ata do dia 01/04/2024
extraordinária, do dia 01/04/2024 extraordinária, do dia 02/04/2024 ordinária, do dia
02/04/2024 especial, do dia 03/04/2024 extraordinária e do dia 03/04/2024 extraordinária

para enviar para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior deliberação.
Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi
Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas,

convites, requerimentos e demais expedientes. Proposição; Projeto de Lei 16/2024,
Processo 25/2024, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para inclusão de
elemento de despesa em diversos Projeto/Atividade que já compõe o Orçamento 2024 e
inclusão do Projeto/Atividade “Programa de Estágio da Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Social e Habitação” de autoria do Executivo Municipal. Não houve falas
dos Vereadores. Não houve pauta. Após. foi passada as explicações pessoais. Edimar Celin
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou, a sociedade e a Prefeitura

Municipal pelo apoio dado as cidades atingidas pelas inundações. Justificou, ser um ato de
solidariedade muito grande. Comentou sobre o Projeto de Lei que trata do fim da
complementação salarial, que para o servidor é será uma questão de dignidade. Mencionou
que para dar continuidade, o próximo mandato terá que dá um aumento de acordo com

IPCA ou salário mínimo para não haver defasagem novamente. Por fim, falou sobre a

intensidade das chuvas em algumas regiões do interior do Município, que castigou muitas
comunidades, causando erosões nos terrenos, e estradas. Após as chuvas, pediu ao
Prefeito, Secretaria de Interior e encarregado para que sejam corrigidos os pontos críticos,
para que voltem a funcionar plenamente o transporte escolar, carro de leite e para melhores
condições de trânsito nas estradas. Marcos Antônio Sandre Correia declinou. Nada mais

havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada  a presente Sessão Ordinária e convidou
a todos para a próxima sessão Ordinária em dia e hora regimental. Após, convidou o
Vereador Mateus Fim Págio para que fizesse a leitura da Bíblia. Foi lavrada esta Ata que
após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
Presidente -

Secretário -

2° Secretário.
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